[lenoBagd urpa
«CTpoum gom».

Peliatb npumepbl HA YMHOXEHUE U
aeneHue.

*CyntaTb B YMe.
Pellatb 3agayn 1 ypaBHEHMUS.



[logroTtoBka nnowlagku.
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3aknagka pyHaoameHTa.
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710ATOTOBKa paCTBOPA AN Kupnuyel.
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[loaroToBKa KMpnuyen ans
CTpOUTENbLCTBA AOMaA.
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CTponTENbLCTBO KPbILLW.

N-28=58 + 31 NI =60n012
K-28=99 I 6 =60
K=95+28 96018
K=123 =120






[locTaHOBKA OKOHHbIX paM.

«3» «4»

1). 290 : 24 = 12 cyTOK U 1). 350-105= 245 (m)
24aca NPULLIN K OUHUALLY.

2). 254x3= 735 (4en)
NPULLIN K OUHUALLY.

«5»

1). 60-56=4 (ra) meHbLUe Nnowaab.
2). 432:4=108 (kr) Ha 1 ra.

3). 56x 108=6048 (kr) Ha 1 none.
4). 60x108=6480 (kr) Ha 2 none.









